







Inalta apreciere convorbirilor dintre tovarasii Nicolae Ceausescu si Erich Honecker

SEDINTA BIROULUI POLITIC AL C.C. AL P.S.U.G. SI CONSILIULUI DE MINISTRI AL R. D. GERMANE

BERLIN 1 (Agerpres). — Agentia A.D.N. relateaza ca Biroul Politic al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania si Consiliul de Ministri al Republicii Democrate Germane au ascultat raportul tovarasului Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., presedintele Consiliului de Stat al R.D. Germane...

Intilnirile pe care le-a avut delegatia de partid si de stat a R.D. Germane cu oamenii muncii romani, caracterizate de o mare cordialitate si ospitalitate, au constituit o manifestare edificatoare a prieteniei fratresii si a aliantii dintre cele doua state si popoare...

Deschiderea Conferintei la nivel inalt a Organizatiei Unitatii Africane

FREETOWN 1 (Agerpres). — Corespondentul de la trimisul Agerpres, Radu Budeanu. — La Freetown, capitala Sierra Leone, s-au deschis, raras dupa-amana, lucrarile celei de-a 17-a reuniuni la nivel inalt a Organizatiei Unitatii Africane (O.U.A.).

ORIENTAL MIJLOCIU

REZOLUTIE ADOPATA DE CONSILIUL DE SECURITATE CU PRIVIRE LA IERUSALIM

NATIUNILE UNITE 1 (Agerpres). — Consiliul de Securitate al O.N.U. a adoptat cu 14 voturi pentru, 5 S.U.A., s-au abtinut — o rezolutie cu privire la Ierusalim, in care reaffirma necesitatea imperioasa de a se pune capat ocupatiei prelungite asupra teritoriilor arabe ocupate de Israel din 1947, inclusiv asupra Ierusalimului...

DELEGATII ROMANE LA BEIJING

BEIJING 1 (Agerpres). — Ji Pengfei, vicepremier al Consiliului de Stat al R. P. Chineze, seful Sectiei relatii externe a C.C. al P.C. Chinez, a primit delegatia romana de activisti de partid condusa de Radu Manoliu...

Chen Muhua, membru suplent al Biroului Politic al C.C. al P.C. Chineze, vicepremier al Consiliului de Stat al R. P. Chineze, a primit delegatia Ministerului Finantelor din Republica Socialistă România...

Plenara C.C. al P.M.U.P.

VARSOVIA 1 (Agerpres). — La Varsovia a avut loc plenara Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, care a examinat sarcinile in domeniul dezvoltarii si perfectionarii sistemului de ocrotire sanatatii oamenilor muncii...

PHENIAN Conferinta in problemele industriei locale

PHENIAN 1 (Agerpres). — La Phenian a avut loc o conferinta a oamenilor muncii din industria locala, la care au participat circa 10.000 de delegati, informezand agentia A.C.T.C. in cadrul lucrarilor conferintei...

Sedinta Comisiei C.A.E.R. pentru constructii

SOFIA 1 (Agerpres). — In R. P. Bulgaria, in orasul Blagoevgrad, s-au desfasurat lucrarile venind a 49-a a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru constructii...

Președintele Republicii Liban a primit delegația P. C. R.

BEIRUT 1 (Agerpres). — Delegatia Partidului Comunist Român, condusa de tovarasul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care efectueaza o vizita in Liban...

Seful delegatiei romane a transmis presedintelui Elias Sarkis, din partea tovarasului Nicolae Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Român...

Președintele Elias Sarkis a multumit călduros si a rugat să se transmită presedintelui Nicolae Ceausescu cele mai bune urări de sănătate si ferice personale...

Din partea tovarasului Nicolae Ceausescu au fost transmise presedintelui Partidului Comunist Libanez cordiale saluturi, urări de sănătate si ferice personale...

In cadrul intilnirii dintre delegatia Partidului Comunist Român si delegatia Partidului Baas Arab Socialist din Liban, Assen Kansou, secretar general al acestui partid...

Totodată, delegatia Partidului Comunist Român a avut o intvedere cu delegatia Partidului National Socialist Libanez...

Au fost adresate cu acest prilej, din partea tovarasului Nicolae Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Român, presedintele Republicii Socialiste România...

Cu prilejul vizitei in Liban, delegatia Partidului Comunist Român a avut o intilnire cu o delegatie a Partidului Comunist Libanez...

Vizita delegației Marii Adunări Naționale în R. P. Mongolă

ULAN BATOR 1 (Agerpres). — Delegatia Marii Adunari Nationale, condusa de tovarasul Vasile Vilcu, membru al Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Mullumind, N. Luvsanravdan a rugat să se transmită tovarasului Nicolae Ceausescu, din partea tovarasului Jumjaaghtin Tedenbal, un călduros salutare prietenesc...

In cursul intrevederii s-a procedat la un schimb de opinii in legatura cu activitatea desfasurata in cele doua tari. De ambele parti s-a exprimat dorinta de a se lăsa si adinci colaborarea pe multiple planuri...

In aceeasi zi, delegatia parlamentara romana si-a incheiat vizita in R.P. Mongolia.

MOSCOVA Incheierea convorbirilor sovieto-vest-germane

MOSCOVA 1 (Agerpres). — La Kremlin au luat sfirsit convorbirile sovieto-vest-germane.

Referindu-se la rezultatele convorbirilor, L. Brejnev a declarat ca s-a depus o munca necesara si utila. Fireste, a spus el, nu vom simplifica situatia: exista probleme in care punctele noastre de vedere se deosebesc substancial...

In incheierea convorbirilor a fost dat publicitatii Comunicatul comun privind vizita lui Helmut Schmidt, cancelar federal al R.F. Germania...

In comunicat se arata ca cele doua tari năzuiesc să dezvolte in mod consecvent relatii economico-comerciale corespunzătoare intereselor reciproce...

Comunicatul releva în incheiere că amplitudinea schimbului de păreri s-a desfășurat într-o atmosferă de lucru, pe structură, ambele părți pronunțându-se pentru continuarea contactelor.

AGENTIILE DE PRESĂ - pe scurt

PENTRU FOLOSIREA PASNICĂ A ENERGIEI NUCLEARE. La Buenos Aires au început lucrările primei reuniuni a Grupului coordonator al țărilor nealiniate...

PRIMIRE LA PRAGA. Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, președintele R. S. Cehoslovacie, l-a primit, la 1 iulie, pe Iosif Vrhovec, secretar federal pentru afaceri externe al R.S.F. Iugoslavia...

CONVORBIRI ECONOMICE ROMANO-ALBANEZE. La Tirana, Ion Stoian, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale al României...

LA GENEVA s-au încheiat lucrările conferinței Națiunilor Unite privind Fondul comun pentru finanțarea stocurilor de materii prime. Lansată de țările în curs de dezvoltare...

PREȘEDINTELE S.U.A., J. Carter, a aprobat legea privind programul național american pentru producerea de combustibili sintetici.

15 ani de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

Preocupări fundamentale, contribuții majore ale gândirii și acțiunii tovarasului Nicolae Ceausescu in domeniul politicii externe

AMPLIFICAREA COLABORĂRII CU TOATE ȚĂRILE, ÎN SPIRITUL COEXISTENȚEI PAȘNICE

Inscriindu-se ferm pe orbita dezvoltării economico-sociale, România socialistă și-a intrat, în același timp, tot mai mult, în perioada de glorie a Congresului al IX-lea, contribuția la împlinirea idealurilor de pace și bunăstare ale tuturor popoarelor.

Preocupări fundamentale, contribuții majore ale gândirii și acțiunii tovarasului Nicolae Ceausescu in domeniul politicii externe. Într-o lucrare de mare valoare științifică și teoretică...

Abordând problemele fundamentale ale politicii de coexistență pașnică, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a subliniat:

REALITATE ISTORICĂ: Pornim de la realitatea că în lume există state cu orinduri sociale diferite și de la premisa că această realitate a epocii noastre va continua să existe încă multă vreme...

CERINȚA OBIECTIVĂ: Participarea activă la diviziunea internațională a muncii, la schimbul de valori materiale și spirituale, colaborarea largă economică, tehnico-științifică...

ÎN INTERES BILATERAL ȘI GENERAL: Extindem relațiile cu țările capitaliste dezvoltate, făcând totul pentru a găsi căi de colaborare și înțelegere, în spiritul respectului și avantajului reciproc.

LEGĂTURI NORMALE - INDIFERENT DE APARTENENȚA BLOCURI OPUSE. Faptul că două țări, deși se găsesc în blocuri militare opuse, au semnat un tratat de prietenie și cooperare...

UN AMPLU CADRU POLITICO-JURIDIC AL COLABORĂRII

- România a semnat 9 Declarații solemne și Tratamente de prietenie, precum și 7 Declarații comune cu țări avind orinduri sociale diferite.
Tovarășul Nicolae Ceausescu a efectuat 25 vizite în principalele țări capitaliste.
Țara noastră a fost vizitată de 30 de șefi de state și de guverne din țări cu altă orindurie social-politică.

CURSUL ASCENDENT AL RELATIILOR ECONOMICE ȘI CULTURAL-ȘTIINȚIFICE

- In perioada 1965-1979 volumul schimburilor economice ale României cu statele capitaliste a crescut de 8,6 ori.
Au fost create 35 societăți mixte de producție și desfacere, între care „Rom Control Data” (în colaborare cu S.U.A.), pentru tehnica de calcul, „Oltcit” (în colaborare cu Franța)...

vință stăruință după pentru dezvoltarea colaborării cu țările din Balcani, această zonă făcând obiectul unor importante inițiative diplomatice românești.

In dezvoltarea raporturilor țării noastre cu celelalte state, un apoc hotărâtor a avut vizita oficială în țările noastre de tovarășul Nicolae Ceausescu...

Statornicia cu care țara noastră, președintele ei au promovat și promovează principiile noi de relații, acțiunea pentru dezvoltarea, pe această bază, a raporturilor cu și între toate statele au atras tovarășului Nicolae Ceausescu sentimente de stimă și prețuire pretutindeni pe glob.

Ca expresie a înțelegerii cerințelor coexistenței pașnice, în ultimii 15 ani

Nicolae PLOEANU